
Muut:

NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 9/2023

PÖYTÄKIRJA

Aika: 29.11.2023klo11.30
Paikka: Kunnantalo, valtuustosali

Kutsuttu:

Ainomaija Mäenpää x
Nelli Turunen x
Veera Nykänen x

Eetu Kantola x
Aino Huokonen x
Eero Niva x

Tinja Pekkala x
Eetu Hakkarainen x
Saana Bogdanoff
Heta Kallioinen x

Emma Gahmberg x Tiia-Káren Alakorva

Ida lassila x, Saila Kokkonen x, Sani Kurkinen, Tuija Mikkonen

Nuppu-Maaria Näkkäläjärvi x
Leo Vilmunen x
Áile-Saara Harjula x

Sinna Vähärautio

Piiskuntie 2 99800
Ivalo puh. +358
401562801



Esitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

Päätös: Kokouksen sihteeri  avasi kokouksen klo 11.44

Piiskuntie 2 99800
Ivalo puh. +358
401562801

Asialista
§

§118. Kokouksen avaus
§119. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
§120. Edellisen kokouksen pöytäkirja
§121. Hyväksytään kokouksen esityslista
§122. Kokouksen sihteerin ja puheenjohtajan valinta
§123. NuVan toimintasäännöt ja NuVan toiminnan läpikäynti
§124. Uusien jäsenten valinta
§125. Nuorisovaltuuston uudelleen järjestäytyminen
§126. Lautakuntien ja työryhmien jäsenyydet
§127. Esitys nuorisovaltuuston asettamisesta kunnanhallitukselle
§128. Inarinkunnan150-juhlavuodenvalmistelutoimikuntaannuorisovaltuustonjäsenennimeäminen
§129. Rock Inari -palkinto
§130. Some ja media vastaavat
§131. Ilmoitusasiat
§132. META - Muut esille tulevat asiat
§133. Seuraava kokous
§134. Kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen
§135. Kokouksen päättäminen

NuVan toimintasäännön mukaan kutsu pitää toimittaa seitsemän (7) päivää ennen kokousta sähköpostitse.
Puheenjohtaja ja tukiaikuinen laativat kutsun. Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään
puolet jäsenistä ja puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja.

Esitys: Kokous on laillinen ja päätösvalainen, kun läsnä on vähintää puolet jäsenistä.

Päätös: Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2
2
2
3
3
3
3
4
4
5
5
5
5
6
6
6
6
7

§118. Kokouksen avaus

§120. Edellisen kokouksen pöytäkirja

§119. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus



Esitys: Nuorisovaltuuston tukiaikuinen ja aiemmin nuorisovaltuustossa mukana olleet esittelevät NuVan
toimintasäännöt ja kertovat tiivistetysti NuVan toiminnasta ja siitä miten NuVassa vaikutetaan. Merkitään
tiedoksi että uudet nuvalaiset ovat tietoisia NuVan toiminnasta.

Päätös: NuVan toimintasäännöt ja toiminta käytiin läpi ja saatettiin jäsenille tiedoksi. Toimintakertomus
kaudelta 2021-2023 lähetetään lisäksi erikseen sähköpostilla jäsenille luettavaksi.

Esitys: Hyväksytään NuVan uudet jäsenet Inarin yläkoulun, Ivalon yläkoulun ja lukion osalta. Vaalien tuloksen
mukaisesti. Inarin yläkoulu: Varsinaiset jäsenet: Eetu Kantola, Aino Huokonen ja Eero Niva. varajäsenet:
Nuppu-Maaria Näkkäläjärvi, Leo Vilmunen ja Áile-Saara Harjula. Ivalon yläkoulu: Varsinaiset jäsenet: Tinja
Pekkala, Saana Bogdanoff, Eetu Hakkarainen ja Heta Kallioinen. Varajäsenet: Sinna Vähärautio. Ivalon lukio:
Ainomaija Mäenpää, Veera Nykänen ja Nelli Turunen. Sogsakk: Tiia-Káren Alakorva ja Emma Gahmberg.

Päätös: Muutoksena: Tiia-Káren Alakorva liittyy saamelaisalueen koulutuskeskukselta NuVaan varajäseneksi.
Muut jäsenvalinnat hyväksyttiin esityksen mukaisesti.

Päätös: Edellisen kokouksen pöytäkirja on hyväksytty ennen kokousta entisen NuVan toimesta.
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Esitys: Hyväksytään kokouksen esityslista.

Päätös: Esityslistaan lisättiin kohta “Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta” ja kokouksen esityslista
hyväksyttiin lisäyksen kanssa esityksen mukaisesti.

Nuorisovaltuustolla on ollut vaalit loka-marraskuun aikana Inarin kunnan alueella. Inarin koululla oli tarpeen
järjestää vaalit, muissa kouluissa valinnat tehtiin suoraan koska ehdokkaita oli saman verran tai vähemmän
kuin paikkoja.

Järjestäytymiskokouksessa ei ole jaettuna vielä puheenjohtajan tai sihteerin roolia. Valitaan
järjestäytymiskokouksen ajaksi puheenjohtaja ja sihteeri.

Esitys: Valitaan kokoukseen sihteeri ja puheenjohtaja.

Päätös: Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin NuVan tukiaikuinen Ida Lassila ja sihteeriksi Ainomaija Mäenpää.

§124. Uusien jäsenten valinta

§121. Hyväksytään kokouksen esityslista

§122. Kokouksen sihteerin ja puheenjohtajan valinta

§123. NuVan toimintasäännöt ja NuVan toiminnan läpikäynti
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Nuorisovaltuusto valitsee kaksivuotisen kautensa alussa järjestäytymiskokouksessa puheenjohtajan,
varapuheenjohtajan, rahastonhoitajan, sihteerin ja varasihteerin, sekä mahdollisten jaostojen/työryhmien
jäsenet. NuVan tukiaikuinen esittelee tehtävien sisällöt ennen valintoja.

Esitys:

1. NuVavalitseepuheenjohtajantoimikaudelle2023-2025
2. NuVavalitseevarapuheenjohtajantoimikaudelle 2023-2025
3. NuVavalitseesihteerintoimikaudelle 2023-2025
4. NuVavalitseevarasihteerintoimikaudelle 2023-2025
5. NuVavalitseerahastonhoitajantoimikaudelle 2023-2025

Päätös:

1. NuVavalitsipuheenjohtajaksitoimikaudelle2023-2025EmmaGahmbergin
2. NuVavalitsivarapuheenjohtajaksitoimikaudelle2023-2025NelliTurusen
3. NuVavalitsisihteeriksitoimikaudelle2023-2025AinomaijaMäenpään
4. NuVavalitsivarasihteeriksitoimikaudelle2023-2025LeoVilmusen
5. NuVavalitsirahastonhoitajaksitoimikaudelle2023-2025VeeraNykäsen

Lisäksi NuVa valitsee jäsenistään kunnanvaltuuston NuVa edustajan ja varaedustajan, jäsenen ja varajäsenen
kunnan lautakuntiin, joihin NuValla on edustajapaikka. Nuorisovaltuusto valitsee toimikausittain edustajan
myös Lapin hyvinvointialueen nuorisovaltuustoon. Nuorisovaltuusto voi pyynnöstä nimetä tai asettaa ehdolle
edustajansa myös kunnan organisaation ulkopuolisiin työryhmiin ja organisaatioihin, jos se katsoo sen
edesauttavan toimintansa tarkoituksen toteuttamista. NuVan tukiaikuinen esittelee tehtävien sisällöt ennen
valintoja.

Esitys: NuVa valitsee uudet jäsenet:

1. Kunnanvaltuustoon
2. Tekninenlautakuntaan
3. Elinvoimajaostoon
4. Sivistyslautakuntaan
5. Selväpeli-työryhmään
6. Viestintäpajanohjausryhmään

Päätös:

1. KunnanvaltuustoonNuVanedustajaksivalittiinAinoHuokonenvarsinaiseksijaVeeraNykänenvaralle
2. TekniseenlautakuntaanNuVanedustajaksivalittiinNuppu-MaariaNäkkäläjärvi
3. ElinvoimajaostoonNuVanedustajaksivalittiinÁile-SaaraHarjula

§126. Lautakuntien ja työryhmien jäsenyydet

§125. Nuorisovaltuuston uudelleen järjestäytyminen



4.

5.
6.

Inarin nuorisovaltuustoa on pyydetty nimeämään jäsen Inarin kunnan 150-vuotis juhlavuoden
valmistelutoimikuntaan.

Esitys: Päätetään jäsen nuorisovaltuustosta valmistelutoimikuntaan.

Päätös: Nuorisovaltuustolta valmistelutoimikuntaan jäseneksi valittiin Leo Vilmunen.
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Sivistyslautakuntaan NuVan edustajaksi valittiin Ainomaija Mäenpää varsinaiseksi ja varalle Emma
Gahmberg
Selvä peli -työryhmään NuVan edustajaksi valittiin Veera Nykänen
Viestintäpajan ohjausryhmään NuVan edustajaksi valittiin Nelli Turunen

Nuorisovaltuusto valitsee some-vastaavat ja henkilöt jotka lähtee kehittämään nuorille suunnattua viestintää
kunnassa. NuValla on oma Instagram ja facebook tili. Myös kunnan someen voisi NuVa välillä postailla. Myös

Inarin nuorisovaltuusto valitsee vuosittain kunnan itsenäisyyspäiväjuhlassa jaettavan Rock Inari
tunnustuspalkinnon saajan. Palkinnon voi saada henkilö, ryhmä, seura tai vastaava toiminnastaan inarilaisten
nuorten, nuorisokulttuurin tai nuorisotyön puolesta. Valitaan Rock Inari -palkinnon saaja, valitaan myös mistä
palkinnon saajalle ostetaan kukkia.

Esitys: Valitaan Rock Inari palkinnon saaja vuodelle 2023. Viime NuVan kokouksessa päätettiin: Kukat
hankitaan Kaijan Kukasta. Rock Inari -palkinnon saajan päättäminen siirretään uuden nuorisovaltuuston
tehtäväksi. Alustavia ehdotuksia ovat Mika Lustig, Mirva Tastula, Inarin Ilves, Katri Kittilä, Mikael Vähäsarja.

Päätös: Rock- Inari palkinnon saajaksi valittiin Mirva Tastula. Perusteluiksi kirjataan Inarin Ilveksessä aktiivinen
toiminta lasten ja nuorten harrastustoiminnan hyväksi. Palkinnon saannin viralliset perustelut kirjataan
myöhemmin ennen palkinnon luovuttamista.

Kuntalain mukaan kunnanhallitus asettaa nuorisovaltuuston. Kunnanhallitukselle on toimitettava tästä esitys.

Esitys: Laaditaan uudesta nuorisovaltuustosta esitys kunnanhallitukselle. Lisätään esitykseen myös edustaja
esitykset lautakuntiin ja ryhmiin. Esitetään kunnanhallitukselle, että lautakunnat ja ryhmät valitsisivat ko.
tahoista NuVa-kummit. Informoidaan samalla NuVa-kummien tehtävistä ja ehdotetaan tapaamisen
järjestämistä uuden NuVan kanssa.
Päätös: NuVan tukiaikuinen Ida ja sihteeri Ainomaija koostavat esityksen kunnanhallitukselle.

§129. Rock Inari -palkinto

§130. Some ja media vastaavat

§128. Inarin kunnan 150-juhlavuoden valmistelutoimikuntaan
nuorisovaltuuston jäsenen nimeäminen

§127. Esitys nuorisovaltuuston asettamisesta kunnanhallitukselle
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Esitys: Seuraava kokous päätetään joulu- tai tammikuulle

Päätös: Seuraava kokous pidetään tammikuussa joululoman jälkeen. Tarkempi päivämäärä valitaan
lähempänä.

Esitys: Tarkistetaan ja hyväksytään tämän kokouksen pöytäkirja. Vaihtoehtoisesti voidaan valita kaksi
pöytäkirjan tarkastajaa, jotka tarkastavan pöytäkirjan kokouksen jälkeen ennen seuraavaa kokousta.
Pöytäkirjan voi tarkastaa, kun se on kirjoitettu puhtaaksi.

Kuinka moni vanhoista jäsenistä on saanut kutsun Nuva ry:ltä Lapin piirin nuvan vuosikokoukseen?
Onko kiinnostuneita osallistumaan? Kokous on etänä 29.12.2023 klo 17:00 google meetissä.

paikallislehti Inarilaiseen kirjoittaminen olisi hienoa säännöllisesti, ja kunnan nettisivuille NuVan tiedotteiden
tekeminen.

Esitys: NuVa valitsee viestintävastaavat.

Päätös: Viestinnän toteuttamiseen valittiin halukkaat Emma Gahmberg ja Aino Huokonen.

Inarin NuVan varsinaisille jäsenille maksetaan Nuva ry:n jäsenyys.
https://core.flomembers.com/nuva-ry/members/application/createApplication

Verokortit ja tilinumerot on toimitettava kokouspalkkion maksua varten, tukiaikuinen ohjeistaa.
https://asiakaspalvelu.sarastia.fi/lomakkeet/verokorttiasiat/

Verokortti tehdään omaverossa, jos sellaista ei ole tai se ei tule kotiin. Huoltajilta pyytäkää apua.

Verokortti lähetetään ylläolevasta osoitteesta, ennen lähettämistä: verokorttiin kirjoitetaan oma
tilinumero. Tieto menee samalla palkkoihin kuin verokorttikin. Jos ei onnistu näin, niin tilinumeron voi
laittaa verokorttia lähettäessä lisätietokenttään.

NuValle tulee perehdytys joulu-helmikuussa.

Medialupa laput jaettu NuValaisille, palautus kuvana tai paperina tukiaikuiselle

§131. Ilmoitusasiat
-

§133. Seuraava kokous

§132. META - Muut esille tulevat asiat
-

§134. Kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

-

https://core.flomembers.com/nuva-ry/members/application/createApplication
https://asiakaspalvelu.sarastia.fi/lomakkeet/verokorttiasiat/


Puheenjohtaja Ida Lassila

_________________________

Sihteeri Ainomaija Mäenpää

Päätös: Kokouksen puheenjohtaja Ida Lassila päätti kokouksen klo 13.18.

Päätös: Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Nelli Turunen ja Eetu Hakkarainen.

____________________________
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§135. Kokouksen päättäminen


